

Отзыв научного руководителя

доктора биологических наук Челнокова Андрея Алексеевича
о соискателе ученой степени кандидата биологических наук
Рощиной Людмиле Васильевне

Рощина Людмила Васильевна 1974 года рождения, в 1992 году окончила с серебряной медалью среднюю школу № 5 им. Л.Н. Толстого г. Великие Луки Псковской области, в 1995 году окончила с отличием Великолукское медицинское училище по специальности «Фельдшер», в 2001 году окончила с отличием Великолукский государственный институт физической культуры по специальности «Педагог-валеолог. Педагог по физической культуре и спорту по специальности «Валеология» с дополнительной специальностью «Физическая культура и спорт».

За время обучения в институте Рощина Л.В. была одной из лучших студенток курса, активно интересовалась наукой, принимала участие в организации и проведении исследований, заняла 2 место на II Всероссийском физкультурно-спортивном фестивале студентов (Малаховка, 1997) в номинации «В ногу со временем» (на лучшее владение немецким языком), выступала с докладом на IV Международном научном конгрессе «Олимпийский спорт и спорт для всех: проблемы здоровья, рекреации, спортивной медицины и реабилитации» (Киев, 2000), награждена дипломами лауреата специальной премии Администрации Псковской области за особые успехи в учебной, спортивной и научно-исследовательской деятельности (1998, 2000).

В 2016 году Рощина Л.В. была прикреплена соискателем к ФГБОУ ВО «Великолукская государственная академия физической культуры и спорта» для выполнения диссертационного исследования. В 2017 году на «отлично» сдала все экзамены кандидатского минимума.

Во время работы над диссертацией соискателем был проведен значительный объем исследований на базе Научно-исследовательского института проблем спорта и оздоровительной физической культуры ФГБОУ ВО «Великолукская государственная академия физической культуры и спорта». Рощина Л.В. зарекомендовала себя как целеустремленный, настойчивый, исполнительный и зрелый исследователь. Показала хорошую теоретическую подготовку, успешно овладела современными неинвазивными методами воздействия на различные структуры моторной системы человека, справилась с обработкой, анализом и интерпретацией полученного материала, показала умения применять современные методы математической статистики. Результаты исследований регулярно докладывала на Всероссийских и Международных конференциях и конгрессах. По теме диссертационной работы имеется 23 публикации, 4 из которых – в изданиях, рекомендованных ВАК Министерства науки и высшего образования Российской Федерации.

Наряду с исследовательской работой Людмила Васильевна с 2013 года по настоящее время активно ведет преподавательскую деятельность на кафедре физиологии и спортивной медицины ФГБОУ ВО «Великолукская


государственная академия физической культуры и спорта».

Хочется отметить, что Людмила Васильевна обладает высокими моральными качествами, пользуется заслуженным уважением у профессорско-преподавательского состава и обучающихся. Соискатель имеет опыт профессиональной деятельности со здоровыми людьми и лицами с отклонениями в состоянии здоровья разного возраста, который приобрела за время работы в Комитете по охране здоровья населения Администрации г. Великие Луки Псковской области, ЛПУ «Санаторий «Голубые озёра», ГКУ СО Псковской области «Реабилитационный центр для детей и подростков с ограниченными возможностями».

В целом считаю, что диссертация Л.В. Рощиной «Влияние чрескожной электрической стимуляции спинного мозга на функциональное состояние моторной системы человека», выполненная в соответствии с требованиями ВАК, предъявляемыми к кандидатским диссертациям, является научно-квалификационной работой, имеющей научную и практическую значимость. Вышеизложенное свидетельствует о том, что соискатель Рощина Л.В. сформировалась как научный работник и заслуживает присуждения искомой степени кандидата биологических наук по специальности 03.03.01 – физиология (биологические науки).

Отзыв направляется в диссертационный совет Д.001.008.01 на базе ФГБНУ «Научно-исследовательский институт нормальной физиологии имени П.К. Анохина».

Научный руководитель
доктор биологических наук, доцент,
заведующий кафедрой
естественно-научных дисциплин
ФГБОУ ВО «ВЛГАФК»
182105, Псковская область, г. Великие Луки,
площадь Юбилейная, д. 4.
тел/факс: +781153 3-93-88,
e-mail: and-chelnokov@yandex.ru

 А.А. Челноков

Подпись заверяю:

Учёный секретарь Учёного совета
ФГБОУ ВО «ВЛГАФК»
кандидат психологических наук, доцент



 Н.А. Алексеева

« 21 » мая 2021 г.